



ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ "ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΟΥ"

(Το εν Αθήναις τακτικό ανταποκριτό μας)

Αριθ. 3418 ΑΘΗΝΑΙ 22 Ιουνίου

Επισημαίνεται η συνθήκη της συνθήκης μετά της Βουλγαρίας, επιτευχθείσης πλήρους συμφωνίας επί των ουσιωδεστέρων ζητημάτων των αφορώντων την Ελλάδα και την Βουλγαρίαν.

Οι Βούλγαροι αντιπρόσωποι θα κληθούν να υπογράψουν την συνθήκη εντός ημερών τινων.

Αυστηρότεροι των Γερμανικών Αι διαπραγματεύσεις μετά των Βουλγάρων δεν θα διαρκέσουν παρά ελάχιστον χρόνον τιθεμένων εις τους Βουλγάρους αυστηροτέρων όρων συζητήσεως από εκείνους οι οποίοι ετέθησαν εις τους Γερμανούς.

Επίσης και οι όροι της συνθήκης θα είνε βαρύτεροι. Ανδραγαθήματα Μπολσεβίκων Κατ' εϊδήσεις αυθεντικάς εκ Πετρούπολεως η εκεί Ελληνική πρεσβεία και το Γεν. Προξενείον ελεηλατήθησαν. Ο διευθύνων κ. Ανδραμίκος συνελήφθη υπό των ερυθρών φρουρών.

Η άπορία της Αθηναϊκής Τραπέζης Έξακολουθεί η άπεργία της Τραπέζης Αθηνών. Η διοίκισις αυτής αποκλίνει υπέρ της παραδοχής των αιτημάτων των υπαλλήλων κατοι κατ' αρχάς εδήλωσαν ότι θα διακόψη τας εργασίας της.

Πληροφορικά της Έποκα Η "Έποκα" πληροφορείται από ασφαλεστάτην πηγήν ότι τραπεζιτική προσωπικότης ενεργεί όπως ενισχύση την θέσιν της Ελλάδος εν Μικρασία. Είνε ενδεχόμενον προσθέτει να παραχωρηθί ολόκληρος η Μικρασία εις την Ελλάδα.

Και πάλιν ο Κάιζερ Ο Ιταλικός τύπος γράφει ότι ο Κάιζερ ετοιμάζεται να εγκαταλείψη το Αμερόγκε.

Ταραχή εν Ιταλία Συνεπεία της υπερτιμήσεως των τροφίμων εν Ιταλία έξερσάθησαν εις διαφόρους πόλεις ταραχή.

Η εγκατάστασις των Γάλλων Συνεχίζεται η εγκατάστασις Γαλλικών φρουρών εις διαφόρους πόλεις της Βουλγαρίας και της Τουρκίας.

Καί Αθηναϊκοί πρόσκοποι Τηλεγραφικώς ηγγέλθη εις τον Έφορον των Πρόσκόπων Λέσβου ότι εις την μεγάλην θαρινήν έκδρομήν των Πρόσκόπων μας εις το έσωτερικόν της Νήσου θα παρακολουθήσουν και τρεις Ομάδες Αθηναϊκοί Πρόσκοποι, η 4η, 6η και 7η ως και οι βαθμοφόροι των Ομάδων Χίου υπό την άρχηγίαν του κ. Μπελή.

Διαλέξεις περί φόρων Κατ' ενόλην του κ. Υπουργού των Οικονομικών ηλθε χθές ο πρώην Γεν. Γραμματέψ του Υπουργείου των Έσωτερικών κ. Η. Λιακόπουλος δικηγόρος να κάμη διαλέξεις περί του φόρου καθαράς προσόδου. Η α' διάλεξις θα γινήη σήμερα εν τώ καρπείω «Πανθήρ» την 5 μ. μ. καλείται δε το κοινόν να παρευρεθί.

Ρπαϊθέρως — Άλκατος Έν από τα άριστοεργήματα της κινήματο-γραφικής τέχνης θα παρουσιάση σήμερα επί της θώκνης του «Άλκατος». Είνε το θαυμάσιον έργον ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΓΝΩΣΤΟΝ 10 μετρητά μέρη εις το όποιον πρωταγωνιστεί η γυνή στή μεγάλην κάλλιτέχνη ΛΕΔΑ ΓΚΥΣ και ο γλυκός ΜΑΡΙΟΣ ΜΠΟΝΑΡ. Είς το έργον αυτό περιή η σημερινή ζωή ολόκληρος από την αβύσσου μέχρι του πλούτου και της πολυτελείας. Όλοι σήμερα στον «Άλκατος».

Ζάππειον — Πατέ Σήμερα η πεταχίη καλλιτέχνης Λίνα Μιλ Φίλο στο Ιταλικόν έργον η ΠΑΛ-ΣΤΟΠΡΟΣΩΠΙΑ θα θραμβεύη προς έκκλησιν των θαυμαστών της τη συνοδεία μουσική. Έτι δε τουνεία της Μάσκας και νέον Πατέ Ζουρνάλ με γεγονότα από όλον τον κόσμον. Όλοι λοιπόν στο Ζάππειον. Έφθασε η Μικρόσσα.

Χαζιάρει μαύρο και βούτρουσ νο-χός εφθασαν εις το Βασιλικόν Ζιχαροπλαστείον Πιτέλλη και Σαλιεά.

ΝΕΩΤΑΤΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ Η ξένη προπαγάνδα της Σμύρνης Σμύρνη 20. Την κοινωσίαν της Σμύρνης κρατεί εν ζοπή ταραχή η διαγωγή των πρακτόρων γωσιή; ξένης προπαγάνδας, οι όποιοι, αντί να μετριάζωσι τας ενεργείας των, αντιθέτως όσμύμεροι εντιπουν αυτάς, καθιστάμενοι συγχρόνως προκλητικοί. Ούτω χθές, η διασυμμαχική λογοκρισία, υπέκρουσε εις τας ενεργείας και τας σκοποτηνίους των πρακτόρων αυτών, προέβη εις την παύση όλων των ένταυθα εκδιδομένων ελληνικών εφημερίδων, επί τώ λόγω ότι εδημοσίευσαν ανακριβείς ειδήσεις. Κατόπιν τούτου, οι διευθυνταί των παυθεισών εφημερίδων συνήλθον εις σύσκεψιν, καθ' ην αποφάσισαν όπως προβώσιν εις κοινόν βιάθημα παρά τή ολομέλειά της Διασυμμαχικής Έπιτροπής της λογοκρισίας, παρουσιάζοντες τα τηλεγραφήματα των ανταποκριτών των και επικυλούμενοι την εκ των γεγονότων άποδεικνυομένην άκρίβειαν των όσων εδημοσίευσαν.

Επίσης έτερον γεγονός, πιστοποιούν τας ενεργείας της ξένης ταύτης προπαγάνδας, είνε, ότι ο διαγίσιμος του ελληνικού στοιχείου Αξαρίου ηρχισεν άπό της επομένης της μεταβάσεως εις Αξάριον έξου ίερώς, άνήκοντος εις την προπαγάνδα. Είς τώ, προπαγανδιστάς δε άνήκουν και ά ταντες, οι πλοιοι του λιμένος, οι όποιοι υποβάλλουν εις άληθή μαρτυρία πάν ελληνικών πλοίων καταπλών ένταυθα, προσπαθόντες διά παντός μέσον να τό άγκυροβολήσωσι πλησίον έμπορικώ ή πολιμικού σκάφους άνήκοντος εις την εθνικότητα της προπαγάνδας ταύτης, και τούτο όπως παρακολούθωσιν εύχερότερον την έλ' ατό κίνησιν.

Συνεργασία Νεοτούρκων Μπολσεβίκων Λονδίνον 20.—Οι «Τάιμς» δημοσιεύουν εις τό χθεσινόν φύλλον των τηλεγραφήματα του έν Κων) πόλε ανταποκριτού των, τώπ λονβραίου ότι η οργανώσις των συμμοριών, μετά των όποίων συγχρόνως ταί Αθηνάικα έν Μ κ(α) Ασία στρατεύματα, όφείλεται άπόλυτως εις το Κομίστον « Πανθεις-Πρόδερ».

Το κομίστον τούτο, λέγει ο ανταποκριτής, τό όποιον έφηκοθύει πάντοτε ύφιστάμενον έν κρυφή, ενεφανίσθη πάλιν, χάρις εις την ένοχον ανετικότητα της Τουρκικής Κυβερνήσεως, και δεχθ πλέον εκ του φανερού μετά την υπό των Ελλήνων κατάληψιν της Σμύρνης.

Ηδη ο ανταποκριτής βεβαίωι ότι το Νεοτουρκικόν Κομίστον εύρίσκειται έν διαρκεί συνενοήσι και συνεργασία μετά Μπολσεβίκων πρακτόρων, οι όποιοι άπεβιάσθησαν δια θαλάσσης εις Μιράν Ασίαν.

Το πρόγραμμα των εργασιών των 5 Παρισίοι. 20.—Την έπέραν της προχθές συνήλθεν εις τό Καί ντ' Ορσαί το Συμβούλιον των Πέντε ύπουργών των έξωτερικών των Μ. Δυνάμεων, άποτελούμενον εκ των κ. κ. Πισσών, Μάλφουρ, Λάνσιγ, Τιτόν και Μαλίνο. Το Συμβούλιον, τό όποιον προήδρευεν ο κ. Πισσών, συνεζήτησε περί του προγράμματος των προσεχών εργασιών του, αίντες θα περιλάβουν την έπεξεργασίαν των συνθηκών κατά της Αυστρίας, της Ούγγαρίας και της Βουλγαρίας.

Ο «Χρόνος» πληροφορείται ότι αντίθετος κατά την μισοκρίσιαν την τρηθεισαν παρά τας συνεδηρίας του Συμβουλίον των Τεσσάρων, το Συμβούλιον των Πέντε άπεφάσισε να δημοσιεύη τακτικώς διά του Τύπου πρακτικά των εργασιών του. Ο «Χρόνος» επιδοκιμάζει την άπόφασιν ταύτην του Συμβουλίον των Πέντε, η όλοία λέγει είνε τόσον σύμφωνος προς τας άρχάς του Προέδρου Ουίλσον, τας συνηγορούσας υπέρ της φανερας διπλωματίας.

Βουλγαρικόν υπόμνημα προς τον Ουίλσον Θεολίκη 20.—Αγγέλλεται εκ Σόφιας, ότι τό γνωστόν διά την παραγανδιστικήν του δράσιν Βουλγαροκομικόν Κομίστον της Αμερικής υπέβαλεν εις τον Πρόεδρον Ουίλσον, πρό της αναχωρήσεως του εκ Παρισίων, μαρόν υπόμνημα διά τό όποιον πειράται να δικαιολογήση με σαθρά επιχειρήματα την άνάμειν της Βουλγαρίας εις τόν πόλεμον, έπικρίτον τόσάμην εις τον Φερδινάνδον και την γερμανόφιλον Κυβερνήσιν Ραδισλαύφου.

Το υπόμνημα έν τέλει, ζητεί την προσάρτησιν της Μακεδονίας, την όποιαν χαρακτηρίζει ώς «άκινον» του Βουλγαρισμού !... Αι δηλώσεις του Κλεμανσώ Παρισίοι. 18.—Ο κ. Κλεμανσώ, καταθέτων την συνθήκη της ειρήνης εις την Βουλην εδήλωσεν ότι, χάρις εις τας ενεργείας της Γαλλίας και των γενναίων συμμάχων της, τό έργον της σωτηρίας του κόσμου συνετελέσθη πλήρως. «Ας μένωμεν ερηκοθύθησεν ο κ. Κλεμανσώ, σταθερό εις τό καθήκον μας και τό άρχαίαν πολεμικόν πνεύμα των κατακτήσεων θα εκλείψη διά παντός.»

Ο κ. Κλεμανσώ έκαμεν άκολύθως έκκλησίαν εις πάντα, όπως προθύμως έπιδώκων εις τό έργον της έκκληρώσεως του καθήκοντος. Είνε επίσης άπαραίτητον και

ΔΕΛΤΙΑ

ΟΙ ΛΟΓΟΙ δι' εϋ οι ύπάλληλοι της Τραπέζης Αθηνών απείρησαν, καθ' η άνέπτυξεν εις η μά, εις εϋ αυτών, είνε η γλίτσοι εισοδή τουδ όποιοις λαμβάνουν γύρω πωρίστως και κατά δεύτερον λόγον ο διακανονισμός των εργασιών ημερών και ώρών.

Εργάζονται μά; είναν, εις την Τυάπαζαν νέ η, τελειοφοίτοι Ρωμαίοι, γκαρζόντες; μά η δύ γλώσσα, οι όποιοι μισθοδοτούνται από 100 έω 200 δραχμάς. Έάν τα πράγματα ούτω; έχουσιν ουδέις διόται να ψέθη τού; ύπαλληλοις τούτους ζητούντας βελτίωσιν της τήρησαν. Συνηγοροϋμεν μάλιστα και ύπόμνημα όπως ίμαπονηθώσι πλήρως; τά δικαία αιτήματά των.

Η ΛΕΣΒΟΣ

Συλληπητήριος έπιστολή του κ. Βουτανά Έν Παργά φ τη 14 Ιουνίου 1919. Προς την οικογένειαν

Αντ. Ψωμαδέλλη Είς Τελόνα (Λέσβου) Λαβάνω την τιμήν η άνογγεία ύπιν τον η ώί άν θάνον τον πόντο; ένδύξωσ ύπέρ της τιμή, και τώ ουπέρνοτος της Μεγάλης Πατρίδος μου, ηρώτου συμμαχητού μας Αντ. Ψωμαδέλλη.

Η Οικογένειά του πέσει να είνε ύπερήφανος, ότι ενεργήθη εις την Χουσίαν Β βλον των ποσειτερότων την υπερίτην προς την Πατρίδα θυσίαν.

Η Π τρις δέν θα λημονήση ποτέ την θυσίαν ταύτη; οι δε έλευθεροϋμενοι διά της θυσίας ταύτης; άδελφοί μου; θα εϋ ωμονούν εις αϊώνα την άνατη τή όμα αυτού. Η μνήμη αυτού θα είνε αιώνια.

Ο άνδρείο; υίος; εις έπεσε την Πέμπτην Ιουνίου ώ αν 12ην κατ' ες μάχης προηγηθείσιν της κατάληψης; της ε στοικικής πόλεως Παργάμου, η κατέαβα τό Σύνταγμα την 6ην ίδίου μηνός.

Έγώ, οι άξιωματικοί και οι όπλίται του Συντάγματος, με συντεκμημένη την καρδίαν έπι τη άνωεία πολυτίμου συστρατιώτου, όσας τόσον ένωρίς έφυγε δοξασμένος από κοντά μας. Σας συλλυπούμεθα εξ όλης ψυχής.

Η άπόλεια δέν είνε μόνον ίδιική σας, αλλά και του Συντάγματος ολόκληρου. Προς τούτους έπιτρέψατέ μοι, όπω; μέχει κανονισμοϋ της προς ύμιά χρηρηγησόμενης; συνάξεως υπό τώ Κράτους, έδωσμεν άρωγοί διά χρηματικόν ποσοϋ όρχ. 500 προσροχόμενων εξ έράνων των συστρατιωτών του μακαρίτου, άξιωματικώ και όπλιτών του Συντάγματος και τό όποιον θα σά; πληρωθί παρά τώ κυρ. Γενικώ Διοικητού Λέσβου και φροντίσατε προς παραλόβην αυτού.

Αν παραλείπω να σά; καταστήσω γνωστόν ότι έπρότεινα και την άνομοτην ύπιν του πολεμικού Σαυρού Α' εζέως, ης συνετάγεται και την παραχώρησιν γαιών του Δημοσίου έκ των άπελευθερωθέντων εδαφών.

Ο Διευτητή; του 5ου Σν. άρματος Αρχιπελάγους Θεοφίλος Βουτανάς Αντισυνταγματάρχης Σ. Ε. Α. Ο κ. Αντισυνταγμα άπέστειλες παρομοίας έπιστολάς προς τας οικογενείας; όλων των τόσων ένδύξωσ ποσώνων στρατιωτών.

Αστυατρική έπιθεώρησης Ο αστυατρός κ. Κυρβαρά, έπεθεώρησε και πάλιν τα λχθνοπολεία ως και τό λοιπά έδωδιοπολεία της άγοράς μας, συστήσας εις τού; καταστηματαρχας περισσότεραν καθαρότητα.

Η έπιθεώρησις των λχθνοπολείων διενεργείται καθημερινώς; και τά τυχόν εύρισκόμενα ουχί φέρεκα ψάρια καταχονται και καταστρέφονται. Ούτω χθές κατεσχέθησαν περί τας 15 ο άδες λχθεις ζώντες οίντες κατεστρέφθησιν άμέσως έπεδοθή δε μήνυσις κατά τώ πωλητού.

Πυροκατά έναντι Από χθες την πρώϊαν έθεδήθη άπέαντι όπισθεν του Δικειή λυκόος κιντός και φίλογες. Υποτίθεται ότι έάψαν σιβολώνες λόγω της υπερβολικής; θερμότητος.

Αιμενική κίνησις Χθές κατεπλευσεν τα άταπλοια Ανταλή και Ζινεάς εκ Σμύρνης και ο «Κύριλλος» εκ Κων)πόλεως.

Επίσης; κατέπλευσεν εκ Πιτοκιάς η «Υπεροχή» ης έπέβαλλον περί τού; 100 νοσοκόμους και 15 άνάτομοι και κατότεροι άξιωματικοί άταντες προορίζονται δια Σμύρνην.

Διήλθε της πόλεως μας μεταβάνων εις Σμύρνην ο διεθυντής του είνεου Λογιστηρίου της χωροφυλακής ταγματάρχης κ. Μπειτικώλος μετά τώ ύπε αματάρχου Η. Τσιούνη.

Αρίκτο εξ Αθηνών ο κ. Γ. Ρ. Χονδρονίκης; και ο φοιτητής της Πατρικής; Β. Αλμπάνης.

Καλοδύναμι οι εξ άνζβολής Κατόπιν τηλεγραφικής διαταγής; του Υπουργείου των Στρατιωτικώ, καλούνται πάντες οι μχηταί των κλάσεων 1919 και 1920 οι τυχόντες άνζβολής κατατάξεως; και άνζατολή; να παρουσιασθώσι προς κατατάξιν εις τό πληρεξέτερον σύνταγμα η έμπεδον υλθί; μετά τό πέρας των εξετασεων του τρέχοντος Σχολικού έτους φέροντες πιστοποιητικά; έν ώ; πρέπει να άνζαφέρηται και η χρονολογία του πέρας των εξετασεων.

Συλληπητήριος Ένα ξεπέταγμα, ένα αφερούγισμα, μια αϊθέρια πνοή, και μια όγγελική ψυχή πέτασε σ' τό άπειρον. Και σ' τον πάτεραι έκείνον που η καρδιά του πόνεσε πίστιστα ά ο κάθε άλλη, για τον άδικο αυτό θάνατο του παιδιού τιν ω' τον άγαπώ μοσ μαθηγητή Νάσο Παπαωστανίου, βγαίνοντας άπ' τά βιάθη της καρδιάς; μας στέλλομεν τό πιο εγκάρδιο μας συλληπητήριον.

Ε' Τυμνασίον

ιστον έπι εϊκόσων ώρας οι δε άνάτομοι έσοκι πίσθησαν. Αί άπόλεια δέν εγγύθησαν εϊσέτι. Ο κ. Ν'δερ διάταξε την λήψιν καταλήλων στρατιωτικών μέσων.

Ο στρατηγός Νίδερ ει; Βρούλα Χθές την 7ην πρώϊην ο άρχηγός του στρατού Καταχί; ύποστρατηγος κ. Νίδερ συνοδεύόμενος υπό τώ ύπαριστώ Ταγματάρχου κ. Βλασμα μετέβηεν διά άκούσινότητος εις Βρούλα.

Ο έθουσιασμός των κατοίκων Τούρκων και Έλλήνων οι όποιοι τον ύπεδέχθησαν εις τά πρόβρια της; πόλεως; είνε άνώτερος πάτης περιγραφής.

Λόγος στρατού παρατεταγμένος άπέδιδε τας τιμάς. Ο στρατηγός άμα τη άφίξει του εις την πόλιν έξεφώνησε λόγον προς τούς στρατιώτας συστήσας εις αυτούς να είνε πειθαρχικοί και προς τούς πολίτας εξείραν τά άγαθα της συμφιλίωσης.

Οι Τούρκοι τόσον ένεθουσιασθησαν ώστε πεκαλεισαν τον στρατηγόν να μείνη εις Βρούλα όπως του προσφέρουν γεύμα άλλα ο στρατηγός ένεκα άρχολιών δέν ήλυθη να έκπληρώη την έπιθυμίαν των.

Είνε άξιοθαύμαστος η τάξις ης; έπικρατεί εις Βρούλα.

Τι είνεν ο κ. Χατίκισον εις τούς κατοίκους του Σόμα α' Η Έλλάς; ώς έντολόδοχος της Συνενοήσεως καταλαμβάνει όσα μέρη της ύποδείξη η Συνενοήσις.

Επομένως πάσ προξής η αντίστασις εναντίον του Έλληνικού στρατού σημαίει και αντίστασιν κατά της Συνενοήσεως; ης; είνε ουσικον να τιμωρήη εϊταν άπόπειραν παραβίασε των έντο ών της. Με τούτο η σίτις η θέσις της; Τουρκίας έπιδεινόςται. Μη ζητεί ε να έπιτρέψατε την εϋληψιν των κακοεργημάτων επί των Κομηταϊκώ, διότι όταν ο έντόπιος πληθυσμός δέν τού; ύποδοχθήσιν, οι ταραχοποιοί τιποτε δέν θα κατορθώσουν να κώλων.

Σας συνιστώ άεραν φράσιν, διότι είνε τις των Χεϊταϊκών πάθη ε να άναγκασθώμεν εις την λήψιν ούστρητων μέτρων.

Οι σωφρονες; υίος; λόγοι του κ. Χατίκισον εϋσον άμιστον άποτέλεσμα επί των κατοίκων. Ο έκπίτοπος τούλάχιστον πληθυσμός έμεινε μακράν παση ένεργείας; Μόνον τα διαφόρα ληστρικά σώματα εξακολουθόν τρομοκρατούντα την ύπαίθριον χώρον ένθα χριστιανικοί και τουρκικοί πληθυσμοί πιεζονται και λχταίνονται.

Μία έπιστολή του αρχιεπισκόπου Καθολικώ Σμύρνης κ. Τσουκέτι Πολλά έγγραφασαν τελευταίας και περισσότερα διεδύθησαν ένταυθα εν χάριτι με τό μέχει Παρισίων ταξείδιον της; Α. Σ. τώ ένταυθα αρχιεπισκόπου των Καθολικώ κ. Τσουκέτι.

Ερ' όλων όμων των διαδύσεων έρχεται να χύσθ; άπλετον εφίς η προχθές ληφθείσα ένταυθα εκ Παρισίων έπιστολή της; Α. Σ. ης; είνε επί λέξει ως εξής; Αϊδευομίστατον κ. Ντόν Μιρζαν.

Η Α. Ε. ο κ. Βενιζέλος πληροφορηθείς ότι ο Αρχιεπίσκοπος των Καθολικώ Σμύρνης εύρίσκειται εις Παρισίους έξέρρασε μέσον του Γάλλου Βουλοτού κ. Νισνύ Κοσέν την έπιθυμίαν να με ίδη. Πραγματι δε πρό τινων ημερών εϋχον μετ' αυτού συνέντευξιν.

Η συνδιάλεξις μας ύπήρξεν έκτερόθεν εγκάρδιος και εϊλικρινής. Φαίνεται ότι η Α. Ε. ο κ. Βενιζέλος εϋχεν ύπεθέτη ότι ο Αρχιεπίσκοπος των Καθολικώ Σμύρνης διατρίβων εις Παρισίους δέν ητο άκούσιως ευχαριστημένος εκ των τελευταίων γεγονότων. Δια τούτο άκριβώς έπέμενε να μου παράσχη εκ μέρους της; Κυβερνήσεως ης; περιστασια τας άριστας διαβεβαίωσεις περί τώ μέλλοντος των Γαλλικώ και Ιταλικώ καθιδρυμάτων μας.

Σεις εϋχατε την ευκαιρίαν να γνωρίσθη εις τά Χανιά της; Κρήτης εκ του πλησίον τον άϊδρα όστις σήμερον κυβερνά τας τυχάς της πατρίδος του. Είνε περιττον συνεπώς να σά; προσθέσω ότι η Α. Ε. ο κ. Βενιζέλος άπολαμβάνει ένταυθα (έν Παρισίοις) φήμη Μεγάλου και Ικανοτάτου εϊπλομάτου.

Ο έορτασμός της ειρήνης εν Μαινεσίω Έπι τή ύπογραφή της ειρήνης εγένετο έν Μαινεσίω την Τρίτην την πρώϊαν πίνδηςος δοξολογία εις τον Γ. ναόν της; Αγίας Ειρήνης. Πλήρως κίσιμος από ένωρίς κατέκλυσε την επί τού φ διακοσμηθείσαν Έκκλησίαν. Έπίσης πλείστοι στρατιώται του Έλληνικού στρατού της Καταχί; προσήλθον μετά τώ τόσον άγαπητό έν τή Μαινεσίω λοχαγώ κ. Γεωργίου Πλάτου. Είς την δοξολογίαν παρέστησαν και ο Κεζής; ο Μουρτζής; ο Αήμαρχος της πόλεως; και άντιπρόσωπος του Καϊμακτσακ και οι Διοικητικοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι. Έξεφώθησαν ώραιοι παρρωτικοί; λόγους ο ίερέυ της; Έκκλησίας κ. Σταμάτιος κα' ώ; και ο λοχαγός κ. Πλάτος συστήσας επανειλημμένως την συναδέλφωσιν του Έλληνικού και Τουρκικού στοιχείου. Τα τέλος του λόγου εκάλυψαν ζωρικά ζωηκρυγιά υπέρ του Βενιζέλου, του Κλεμανσώ, Λυδ Τζωρτζ; και Ουίλσονος.

Αναχωρήσις Έπιτροπής Σήμερα αναχωρεί δια τώ άντιπροτιλικού «Ασπίς» έπιτροπή ης; θα περιέλθη την παλαιαν και Νεαν, Φώκαιαν, Μισοχνησία και Αϊβαλί.

Η Έπιτροπή άποτελείται υπό τώ Σεβ. Μητροπολίτου Σμύρνης κ. Χριστοστόμου, της; Α. Θ. τώ επισκόπου Σανθουπόλεως και τώ κ. ν. Δουρζούδου, Σ. Αθανασούλα, Γορδανίδη, Ρενζουινά και Ραϊλόυ.

ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΤΑ μόνυ Σιγαρέττα Εκλεκτά Λαμπρά Αγγά Μυρωδάτα ΒΑΡΒΑΓΙΑΝΝΗ ΕΤΟΙΜΗ από της σήμερον Κυριακής 23ης Ιουνίου με καπνά περιφερείας Ξάνθη και σιγαρόχαρτον νέον έκτακτον ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΕΙΣ ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ του κ. ΚΩΝ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗ πωλοϋνται με συμπερόντες όρους εις τας καλλιτέρας τιμάς και με ίδικιτέρας συμφωνίας ρούβλια Ρουμανίας, χαρτονομίσματα Ρουμανίας, χαρτονομίσματα Βουλγαρίας και Μέρων. 8—10

ΠΡΕΣΒΕΥΕΤΑΙ πλέον έν καλή καλή κατεταίεσ μάσκα Seiler (Σάιλερ) εις τό έπιλοπολείον Δ. Κόβαλλα. 4—4

έν καρφή ειρήνης; όπω; και κατά τον άόλεμν, κατέλθε λέγον ο κ. Κλεμανσώ, όπω; η κοινωική ένότης παραμεινι ο άκορογοιταίς λίθος της; Πατρίδος.

Πότε επιδοείται το κείμενον της συνθήκης εις τούς Αυστριακούς Ο «Χρόνος» βεβαίωι, ότι μόνον οι οικονομικοί όροι είνε εν καταστάθι.

Το κείμενον των όρων; τούτων θα επιδοθί εις τον πρώτον υστριακόν πληρεξούσιον Καγγιλάριον Ρανερ περί τας τέλη της; εβδομάδος.

Το όλον κείμενον της; συνθήκης μετά της Αυστρίας; δέν θα κατασθί δυνατόν να έπαδοθί πρό της; παρελεύσεως ολόκληρου εβδομάδος προκειμένου να συνεχθώσιν οι έιδικοί όροι, οι άφορώντες τών καθορισμών των όρων; εν τη περιφερεία της; Αδ; ιτικής.

Πάντως, η ύπογραφή της; Ειρήνης με τή; Αυστρία; θα βραδύνη έτι έπι εβδομάδος.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ο Βασιλεύς της Αγγλίας προς τον Βασιλέα Αλέξανδρον Έξόχος κολακευτικόν διά τον Έλληνισμόν είνε το τηλεγράφημα, δι' ου η Α. Μ. ο Βασιλεύς της Αγγλίας Γεώργιος συνεζήτη τον βασιλέα Αλέξανδρον επί της ύπογραφής της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.

Επιθυμώ να προσφέρω προς την Υμετέραν Μεγαλειότητα τας εγκάρδια συγχαρητήρια μου, καθώς και εις τό γενναίον Έλληνικόν Έθνος; δια τον περιφανή ρόλον, τον όποιον έπαίξεν εις τον διά την Έλευθερίαν άγωνα, όστις; πρό όλίγου εστέφθη διά της; Νίκης και της; Ειρήνης.